A hatvdnyozas_1. 7. osztdly
T2

1.ird fel hatvanyalakban !
a) harom a négyzeten'

b) 6t a kdbon

c) hét a harmadikon e) kett6 a hatodikon:

d) tiz a negyediken f) hat a kdbon

g) nyolc negyedik hatvanya h) ezer az elsén

2. irjuk fel hatvany alakban a kovetkezé szorzatokat!

g 2-2-2-8-2:2 b)3:-3-3-3-3
¢) 0,1-0,1-0,1 d) (—4) - (—4) - (-4) - (—4)
e)5:5-5:-5-5-5 H7:7:7-7

3. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatvanyok értékét!
a) 4= b) 5*= c) 6% = d) 8° = e) 10 = f) 7°=

4. Melyik a nagyobb szam?
a) 101'% 100%;  p) 100" 1™ o) 104™ 10109



5. irjuk fel hatvanyalakban, majd hatarozzuk meg a hatvanyértéket!
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6. Szamitsuk ki a hatvanyértékeket!
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7. Fejezzuk ki a meérGszamokat 10 hatvanyaival!
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